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U-PROX access control system
Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX SE steel complies with the Radio
Equipment Directive 2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The original Declaration |
ES LECTURA VERSATIL ANTIVANDALICO
Sistema de control de acceso U-PROX
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX SE steel cumple con la Directiva de
original esta disponible en el sitio web www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.
LECTEUR POLYVALENT ANTI-VANDALISME
Fabricant: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
les équipements radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS). La Déclarationde
Conformité originale est disponible sur le site web www.u-prox.systems dans la section Certificats.
Sistema de controle de acesso U-PROX
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
ALLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX SE steel estd em conformidade com !
a Diretiva de Equipamentos de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva 2011/65/UE (RoHS). A
UA| YHIBEPCANTbHNI BAHAANOCTIVIKUA 3UNTYBAY
Cuncrema KoHTposto goctyny U-PROX
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonwu l'piHueHka, 2/1
TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH /ITa" 3asBnsie, Lo U-PROX SE steel Bignosiaae [lvipexTvisi npo
BiANOBIAHOCTI AOCTYMHWIA Ha Be6-calTi www.u-prox.systems y posini Ceptudikatu.
UNIWERSALNY CZYTNIK ZBLIZENIOWY WANDALOODPORNY
Producent: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
03035, Ukraina, Kijéw, ul. Mykoty Hrinczenka, 2/1
2014/53/UE w sprawie urzadzen radiowych oraz dyrektywg 2011/65/UE w sprawie ograniczenia !
Oryginalna deklaracja zgodnosci jest dostepna na stronie www.u-prox.systems w sekdji Certyfikaty.

Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
of Conformity is available on the website www.u-prox.systems in the Certificates section.
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Equipos de Radio 2014/53/UEy con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracién de Conformidad
Systeme de contréle d'acces U-PROX
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX SE steel est conforme & la Directive sur !
LEITURA RESISTENTE A VANDALOS VERSATIL
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
Declaragdo de Conformidade original esta disponivel no site www.u-prox.systems na segao !
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH 114"
pagioobnagHaHHs 2014/53/EU Ta [upektusi 2011/65/EU (RoHS). OpwriHan /JeknapaLlii
System kontroli dostepu U-PROX
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION o$wiadcza, ze U-PROX SE steel jest zgodny z dyrektywq
stosowania niektérych niebezpiecznych substandji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym (RoHS). |
RoHS §2 ® X

Wiegand +
Touch- +
Memory
RS-232

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Reads Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, 4,7, 10 bytes
(Supported formats UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
depend on firmware) Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;
Payment cards: PayPass, PayWave
RFID, 125 kHz: ASK'y FSK;
2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

Read range NFC, Mifare and RFID 125 kHz - up to 4 cm,
2.4 GHz ISM - adjustable 10 cm - 12 m

Interfaces Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, 64,
80 bits, RS-232, TouchMemory and OSDP v 2.2

Ambient IP65, -40°C to +60°C

Power +9...+15 VDC, consumption < 80 mA

Dimensions & weight ~ 106.3 x 74.3 x 14 mm & 210 gramms

1.2 mm stainless steel

Case material

Wiring and distance 8 wire cable, TouchMemory - up to 30 m,

Wiegand - up to 150 m, OSDP - up to 1000 m

COMPLETE SET
1. U-PROX SE steel; 2. Mounting kit; 3. Quick start guide

CAUTION. THE READER FIRMWARE CAN BE UPDATED WITH AN NFC-ENABLED
ANDROID SMARTPHONE ONLY

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years after the
purchase date. If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.sys-
tems at first, maybe it can be solved remotely.
U-PROX SE steel - es lector SmartLine versatil antivandalico y
ajustable para credenciales moviles y identificadores de proximidad
junto con la aplicacién U-PROX Mobile ID y U-PROX ID permiten

[E]EE

que cualquier sistema de control de acceso utilice teléfonos
El dispositivo esta configurado con la aplicacién U-PROX Config. E

inteligentes como acceder a las credenciales del sistema.

Especificaciones funcionales (ver imagen): 1. Lector

U-PROX Config

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Lee IDs Mifare®, 13.56 MHz, 1SO14443A, 4,7, 10 bytes
(Formatos admitidos  UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
depende del firmware) Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;

Tarjeta de pago: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK'y FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

NFC, Mifare y RFID 125 kHz - hasta 4 cm,
2.4 GHz ISM - ajustable 10cm - 12 m

Rango de lectura

Interfaz Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, 64,
80 bits, RS-232, TouchMemory and OSDP v 2.2
Ambiente IP65, -40°C a +60°C

Fuente de alimentacién +9...+15VDC, consumo < 80 mA

106.3 x 74.3x 14 mm & 210 gramos

Dimensiones y peso

Mifare
ASK/FSK
Tags
Mobile ID
NFC
Payment
cards

+ ]+

U-PROX SE steel - the adjustable universal vandal resistant SmartLine
reader for mobile credentials and proximity identifiers in
conjunction with the U-PROX Mobile ID application and U-PROX

IDs allow any access control system to use smartphones as
access system credentials.

The device is configured with the U-PROX Config mobile app.

Functional parts of the device (see picture): 1. Reader

U-PROX Config

Material de la caja acero inoxidable de 1.2 mm

Alambrado y distancia Cable de 8 hilos, TouchMemory - hasta 30 m,

Wiegand - hasta 150 m, OSDP - hasta 1000 m

JUEGO COMPLETO
1. U-PROX SE steel; 2. Kit de montaje; 3. Guia de inicio rapido

PRE'CAUCIéN. EL FIRMWARE DEL LECTOR SE PUEDE ACTUALIZAR SOLO CON UN
TELEFONO INTELIGENTE ANDROID HABILITADO PARA NFC

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es vélida por dosafios !
depués de la fecha de compra.Si el dispositivo funciona incorrectamente, péngase en |
contacto con support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma !
remota.

U-PROX SE steel - est un lecteur polyvalent anti-vandalisme et
configurable SmartLine pour les identifications mobile et les badges
de proximité, avec l'utilisation de l'app U-PROX Mobile ID et

U-PROX ID permettent a tout systeme de contrdle d'acces E=E
d'utiliser des smartphones pour accéder aux informations h
d'identification du systeme. L'appareil est estconfiguré avec .
I'application mobile U-PROX Config

U-PROX Config !

Spécifications fonctionnelles (voir sur la photo): 1. Lecteur
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Lire I''ID Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, 4,7, 10 bytes
(Formats pris en UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
charge dépend Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®

Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, 1SO 14443/15693;

Carte de paiement: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK e FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag /Auto Tag

NFC, Mifare et RFID 125 kHz - jusqu'a 4 cm,
2.4 GHz ISM - réglable 10cm - 12 m

Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, 64,

du firmware)

Portée de lecture

Interface

Environnement
Alimentation

IP65, 40°C a +60°C
+9...+15 VDC, courant < 80 mA

CUIDADO. O FIRMWARE DO LEITOR PODE SER ATUALIZADO APENAS COM UM
SMARTPHONE ANDROID HABILITADO PARA NFC

GARANTIE

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois anos a partir da
data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar corretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido remotamente.

U-PROX SE steel - yHiBepcanbHWiA BaHAaNOCTivKuI 3umTyBad cepii SmartLine
(SL), 3 MOMNUWIBICTIO MpOrpamyBaHHs, MPU3HAYEHWA ANA  34MTYBaHHS
MOBINbHVIX | 6E3KOHTaKTHVX ifeHTudikaTopiB. 3unTyBay pasoM 3
AoaatkoM U-PROX Mobile ID i Mo6inbHUMM iseHTUdikaTopamy U-PROX &=
ID f03BONTL ByAb-AKI CUCTEMI KOHTPOIO AOCTYMY BYKOPUCTOBYBATU
cMapToHM ik 06MiKoBi  AaHi. MPUCTPiA  HanalwToByeTbCA 3a  F.
Aonomoroto MobinbHoro goaatka U-PROX Config.

DYHKLIOHANbHI efleMeHTN NPUCTPOIO (AVB. Man.): 1. 3untysay UPROK Config
XAPAKTEPUCTUKWN

YuTaHHA
ineHTUikaTopis
(MiaTpumyBaHi
dopmaTu 3anexartb
Bij, Mikponporpamu)

Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, UID 4,7, 10
6ait: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;

MnatixHi kapTky: PayPass, PayWave

RFID, 125 k' ASK Ta FSK;

2.4 TTy mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

Dimensions et poids 106.3 x 74.3 x 14 mm & 210 grammes

acier inoxydable de 1.2 mm

Matériau du boitier

Cablage et distance Cable & 8 brins, TouchMemory - jusqu'a 30m,

Wiegand - jusqu'a 150m, OSDP - jusqu'a 1000m

PARTIE COMPLETE
1. U-PROX SE steel; 2. Kit de montage; 3. Guide de démarrage rapide

AVERTIR. LE MICROLOGICIEL DU LECTEUR PEUT ETRE MIS A JOUR AVEC UN
SMARTPHONE ANDROID COMPATIBLE NFC UNIQUEMENT

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est valabledeux an
aprésla date d'achat.En cas de dysfonctionnement de I'appareil, veuillez contacte
support@u-prox.systems au début, peut-étre que cela peut étre résolu a distance.

So

I
I
I
I
I
80 bits, RS-232, TouchMemory et OSDP v2.2 |
I
I
I
I
I
I
I

U-PROX SE steel - é um leitor SmartLine resistente a vandalos versatil
e ajustavel para credenciais méveis e etiquetas de proximidade junto
com o U-PROX Mobile ID e o aplicativo U-PROX ID permitem que

qualquer sistema de controle de acesso use smartphones como =
acesso as credenciais do sistema. O dispositivo é configurado P
com o aplicativo mével U-PROX Config. I‘E
Especificagdes funcionais (ver imagem): 1. Leitor U-PROX Config

AS ESPECIFICACOES TECNICAS

Leia IDs Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, 4,7, 10 bytes

(Formatos suportados  UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,

depende do firmware) Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, 1SO 14443/15693;

RFID, 125 kHz: ASK e FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag /Auto Tag
NFC, Mifare e RFID 125 kHz - até 4 cm,
2.4GHzISM-até10cm-12m

Alcance de leitura

Interface Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, 64,
80 bits, RS-232, TouchMemory e OSDP v2.2
Ambiente IP65, -40°Ca +60 °C

Fonte de alimentagdo  +9...+15VDC, corrente < 80 mA

NFC, kapTn Mifare Ta RFID 125 KTy, - 40 4 cMm,
2,4 1T ISM - perynioeTbea: 10 cm - 12 m

Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, 64,

80 6iT, RS-232, TouchMemory Ta OSDP v2.2
IP65, -40°C ... +60°C

+9...+15 B (DC), cnoxkuBaHHs < 80 MA

106.3x 74.3 x 14 mm & 210 rpamis

1.2 MM Hepxagitoya CTanb

[anbHicTb B3aemogii

IHTepdelicn

KnimaTnyHe BUKOHaHHS
XvBneHHsa

Po3mipu Ta Bara

Marepian kopnycy

MNigknoveHHs 8-KNbHWIA KONbOPOBYI Kabenb, Wiegand - 1o

150 m, TouchMemory - 2o 30 M, OSDP - 0 1000 M

KOMMEKTALLIA
1. U-PROX SE steel; 2. KomnnekT ans MoHTaxy; 3. KOpoTKuniA noci6HnKk

YBATA. MPOLUMBKY 34YNTYBAYA MOXXHA OHOBUTW JTIVLLE 3A AONOMOroto
CMAPT®OHA ANDROID 3 NIATPUMKOI NFC

TAPAHTIAHWY TEPMIH EKCNIYATALLIT

FapaHTiliHWiA TepMiH ekcnnyaTauii Ha npucTpoi U-PROX (KpiM enemeHTiB X1BNeHHs)
CKNaja€ 2 pokn 3 AaTu npogaxy. SKWO NpUCTPili He MpaLoe HaneXHUM YMHOM,
creplly 3BEPHITbCA 40 SUPPOrt@u-prox.systems, MOX/AMBO Ue MWUTaHHA MOXHa
BVPILUNTY BigAaneHo.

U-PROX SE steel - programowalny uniwersalny czytnik wandaloodporny
serii SmartLine dla odczytu identyfikatoréw mobilnych i bezdotykowych.
W potgczeniu z aplikacjg U-PROX Mobile ID oraz identyfikatorami
mobilnymi U-PROX BLE ID umozliwia stosowanie smartfonéw jako

identyfikatoréw uzytkownikéw w kazdym systemie kontroli dostepu. =] E
Konfigurowanie urzadzenia jest mozliwe za pomoca aplikacji !
mobilnej U-PROX Config

Elementy funkcjonalne urzadzenia (patrz rys.): 1 Czytnik U-PROX Config

DANE TECHNICZNE
Odczyt identyfikatoréw Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, UID 4,7, 10

(Odczytywane przez bajtéw: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
czytnik formaty Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
identyfikatoréw Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare® Plus SE 1K,

Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare®Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, SO 14443/15693;

Karty ptatnosci: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK i FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

zaleza od wersji
oprogramowania
uktadowego)

Dimensdes e peso 106.3 x 74.3 x 14 mm & 210 gramas
1.2 milimetros de ago inoxidavel

Cable de 8 fios, Wiegand - até 150 m,
TouchMemory - até 30 m, OSDP - até 1000 m

Material da caixa

Fiagdo e distancia

PARTIE COMPLETE

I
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Cartdo de pagamento: PayPass, PayWave |
i
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1. U-PROX SE steel; 2. Kit de montagem; 3. Guia de inicio rapido :

I
I

NFC, karty Mifare i karty RFID 125 kHz - do 4 cm,
2.4 GHz ISM - regulowane od 10cmdo 12 m
Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, 64,
80 bitéw, RS-232, TouchMemory, OSDP v2.2
IP65, -40°C ... +60°C

+9...+15 V(DC), pobér pradu < 80 mA

Zasieg odczytu

Interfejsy

Stopien ochrony
Zasilanie

Wymiary i waga




Obudowa stal nierdzewna 1.2mm

8-zytowy kabel kolorowy, OSDP - do 1000 m
Wiegand - do 150 m, TouchMemory - do 30 m

|
|
‘
‘
ZESTAW |
|
|
|
|
‘
|

Podtaczenie

1. Czytnik U-PROX SE steel; 2.Zestaw montazowy; 3. Krétka instrukcja uzytkownika.

[EY Connect the yellow wire
for synchronization

<20cm

Conecte el cable amarillo para
la sincronizacién

Connectez le fil jaune pour
la synchronisation

Using twisted pair
Utilizando par trenzado
Al'aide de paire torsadée
Usando par trangado

EN “PROXIMITY-DOOR"” MODE
FOR 2.4 GHZ

FR MODE "PORTE DE
PROXIMITE" POUR 2,4 GHz

ES MODO “PUERTA DE PROXI-
MIDAD" PARA 2,4 GHZ

PT MODO “PORTA DE PROXI-
MIDADE" PARA 2,4 GHZ

PEXWM "ZBEPI-PROXIMITY" TRYB "DRZWI-PROXIMITY"

7 IDENTYFIKATOR MOBILNY
MOEIanVIVI PL OR MO

IAEHTU®IKATOP U-PROX ID U-PROX ID

— [@Y Range decreases on metal brown brun KOpUYHeBMi
o o Q) z
El rango disminuye en metal marron marrom brazowy — 2

N N . -

La portée diminue sur le métal orange orange noMapar-esy [ ] Myec] =
N N naranja laranja poararnczowy 4 > ,%’

El rango disminuye en metal — ] AL i e Uﬂ
© © JlanbHicTb 3HMXYETHCA Ha MeTani blue bleu canin U-PROXID UPROXD || ¢ “PRox

Y azul azul niebieski e} ) d

Q) Q| zz - ,

Odlegtos¢ odczytu moze by¢ yellow [ jaune KOBTUIA
s s o zmniejszona na powierzchni s "

metalowej amarillo amarelo 26ity

| |
| |
| |
e A B e ™R R e roomn | A EATS S
m 3'€,CI,HaI7ITe§>KOBTMl7I nposia : Potaczenie za pomoca ! Reader activates by the presence sensor.
ORRESIOWARSNCIT @ NS CUHXPOHi3aui P | skretki | Read range 5.-1 Ocm )
Okres gwarancji na urzadzenia U-PROX (z wyjatkiem baterii i akumulatoréw) wynosi 2 P I I 5 Lector se activa por el sensor de presencia.
lata od daty sprzedazy. Jesli urzadzenie nie dziata poprawnie najpierw skontaktuj sie z 1 W celu Synchromzaql poditacz | RS232 | ( ¢ . Rango de lectura 5-10 cm
Sizeiarloezr:’g;p?;cdizltneicehnicznego (mail: support@u-prox.systems), by¢ moze problemda | 26ity przewod ! ! Le lecteur s'active par le capteur de présence.
: | . | red rouge UepBOHMi ! Portée de lecture 5-10 cm
. ! CONNECTION . CONEXION . CONNEXION I & P I N f
PROGRAMMING PROGRAMACION 1 ES FR ! rojo vermelho czerwony ! Reader ativa pelo sensor de presenca. Alcance de leitura
PROGRAMMATION PROGRAMACAO 3 CONEXAO NIAKNHOYEHHSA POLACZENIE 3 :':Ck noir HOpHNIA 3 A!(TMBaLl,iﬂ _3LWITyBaHa o AATUMKY NPUCYTHOCTI.
i ! gro preto czarny ! BiactaHb 5-10 cm
| ! ! - ) L -
MPOrPAMYBAHHS KONFIGUROWANIE i @ Wiegand ! green vert 3eneHuin ! PL gl;hlggg:clw}ii;;yg_\%acz; pomoca czujki obecnosci.
! ! [ verde [@] verde zielony !
;I':e reader is supplied W';hOUt ! red rouge UepBoHNIA ! white blanc 6innii ! JEOSBENORE ES | ORI
*kkx © engineering passwor | rojo vermelho czerwon | blanco branco biaty | FOR 24 GHZ PARA 24 GHZ
El lector se suministra sin I ) Y | | FR MODE "PORTE" PT MODO “PORTA”
- la contrasefia de ingenieria. l black noir UOpHUI ! ! POUR 2,4 GHz PARA 2,4 GHZ
Le lecteur est expédié sans negro preto czarny | 0SDP - (U7 PEXVUM “ABEPI” =111 TRYB "DRZWI"
))) ((( le mot de passe d'ingénierie ! green vert senenmii ! ! ANS2,4TTy, DLA 2.4 GHz
7 O leitor é enviado sem ‘ ) | | ) )
, PT] a senha de engenharia ! verde verde zielony : red rouge depBoHMIA ! @Y Reader is always active.
3uuTyBaY NOCTABAAETLCA i white blanc Ginuit | rojo vermelho czerwony ! reatd range 50'60:’”1 .
X ! ) | . . | T Lector siempre esta activo.
ze3'n§p9nﬂl|H*eﬁePat . blanco branco biaty ! black noir GopHIiA ! ) ( Rango de lectura 50-60 cm
lo;;sazlenvzvyg)e/:ﬁi&ejzs rzgg:]sk?} | brown brun Kopuresm | negro preto czarny | Le lecteur est toujours actif.
Pop ' | marron marrom brazowy | green vert senenmi | Portée de lecture 50-60 cm
e ! ! z . .
INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION 3 orange orange romapaHyeBsnii | verde verde zielony ! O Reader esta sempre ativo. Alcance de leitura 50-60 cm
_ ! naranja laranja poaranczowy 3 white blanc it 3 3unTyBay 3aBXAN aKTUBHWA. BigcTaHb 50-60 CM
NGNS [ISEABILE: ISIALACA ! blue bleu UK | blanco branco bialy | Czytnik jest zawsze uruchomiony. Odlegto$¢ wynosi 50-60 cm
! azul azul niebieski 3 3
! . o I I “GATE/BARRIER” MODE MODO “BARRERA/PUERTA"
@4 mm @4mm | Hold | [EN yellow [ jaune UARR : [ Using twisted pair : =\ FOR 2.4 GHZ ES PARA 2,4 GHZ
=]y == ! |orsync amarillo amarelo 26ity i - i " 5 o " "
; ! =] Utilizando par trenzado MODE “BARRIERE/PORTAIL MODO “BARREIRA/PORTA’
[+ - T ‘ P R POUR 2,4 GHz PT PARA 2,4 GHZ
- = ! [EY Using twisted pair ! A l'aide de paire torsadée ! PEXVM “LUMATEAYM” - "I’3ARIERA"
i ‘ - Utilizando par trenzado Usando par trangado 1 ONSA 2,4 Ty DLA 2.4 GHz
214 mm | A l'aide de paire torsadée 3 MiaKTIo4eHHA Mo BUTil 3 Reader is always active
! GND | napi i .
@4 mm ! - Usando par trangado ! Potaczenie za pomoca ! Read range 1-15m
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